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4. Outros. 
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Ata da 3ª Reunião do Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação em Gestão da Informação e do 
Conhecimento do Centro de Ciências Sociais 
Aplicadas da UFRN 

 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta minutos, 1 

na sala D5 do setor de aulas V, por convocação da Professora Nadia Aurora Vanti Vitullo, 2 

Presidente deste colegiado, realizou-se a Terceira Reunião Ordinária do Colegiado do Programa 3 

de Pós-Graduação em Gestão da Informação e do Conhecimento desta Universidade com a 4 

presença dos seguintes professores: 1.   Anatália Saraiva Martins Ramos; 2. Andréa 5 

Vasconcelos Carvalho; 3. Fernando Luiz Vechiato; 4. Kênia Beatriz Ferreira Maia; 5. 6 

Luciana Moreira Carvalho; 6. Nadia Aurora Vanti Vitullo; 7. Pedro Alves Barbosa Neto; 8. 7 

Wattson José Saenz Perales; e o discente Gilvan Bernardo da Costa. Após agradecer a 8 

presença de todos, a Presidente deste colegiado iniciou os trabalhos. 9 

 10 

I. INFORMES 11 

1- Convênio com a PROGESP/UFRN, com a UFERSA e com o Instituto Legislativo Potiguar 12 

– A professora Nadia Vanti informou aos presentes a intenção da PROGESP em solicitar vaga 13 

para uma nova turma com 9 (nove) alunos para o próximo semestre. Já a UFERSA, em contato 14 

com a Pró-reitoria de Pós-graduação, informou que houve muita disparidade entre os valores 15 

cobrados pelos programas da universidade e questionou isso com a Pró-reitoria. Devido a isso, 16 

ainda não tem a confirmação do convênio, porém, a instituição pretende solicitar cinco vagas a 17 

cada ano. A professora informou ainda sobre a possibilidade de convênio, para duas vagas, com 18 

o Instituto Legislativo Potiguar. A PPG também indicou que os programas devem buscar 19 

contratos de renovação contínua.  Na continuação da fala, a profa. Nadia salientou que o PPGIC 20 

está sendo muito bem aceito pela PROGESP. 21 

2- Repasse orçamentário ao Programa – A presidente continuou a reunião informando que o 22 

Programa recebeu a quantia de R$ 52.800,00 (cinquenta e dois mil e oitocentos reais), 23 

entretanto, ainda será verificado a destinação desse dinheiro. Sobre o contrato com a UFERSA, 24 

a presidente disse que as negociações serão tratadas com a Pró-reitoria de Pós-graduação. 25 

 26 

II. PAUTA 27 

1- Edital para a próxima turma do mestrado – Ficou decidido que o edital será pensando após 28 

reunião com a PROGESP para definição das vagas. 29 

2- Disciplinas a serem ofertadas no próximo semestre – Foi acordado entre os presentes a 30 

oferta de disciplinas para 2016.2 da seguinte forma: Gestão da Informação e do Conhecimento, 31 

com a professora Andréa Vasconcelos, no horário da quinta-feira; Informação, Organizações e 32 

Processos, com o professor Pedro Neto, no horário da terça-feira; Estudo do Comportamento 33 

Informacional, com a professora Luciana Moreira, no horário da quarta-feira; e a disciplina 34 

Comunicação Científica e Estudos Métricos da Informação, com as professoras Kênia Ferreira e 35 

Nadia Vanti, no horário da sexta-feira. Ficou acordado também que a quantidade máxima de 36 

discentes por turma será de vinte alunos e o mínimo será de cinco alunos ou de acordo com o 37 

regimento desta universidade. 38 



3- Resultado das eleições para coordenação e vice-coordenação do PPGIC – A professora 39 

Nadia Vanti divulgou o resultado da eleição que elegeu a profa. Andréa Carvalho e o prof. Pedro 40 

Neto para ocuparem respectivamente os cargos de Coordenador e Vice-Coordenador do PPGIC. 41 

Informou que a eleição ocorreu sem problemas e que o processo dará prosseguimento no seu 42 

trâmite legal. A professora Nádia agradeceu a solidariedade de todos e desejou uma boa gestão 43 

aos novos coordenadores. Na palavra da professora Andréa ela reconheceu o esforço que a 44 

professora Nadia dedicou na coordenação do Programa. Na palavra do professor Pedro, ele 45 

agradeceu à professora Andréa pelo convite e destacou a responsabilidade que assumirá como 46 

supervisor acadêmico do programa. 47 

 48 

III. PALAVRA FACULTADA 49 

O professor Pedro Neto agradeceu a colaboração de todos que participaram do VI Colóquio de 50 

Pesquisa em Ciência da Informação e enfatizou o sucesso na qualidade e quantidade de 51 

participantes. O professor Fernando Vechiato informou sobre o andamento do projeto do fórum 52 

sobre repositórios digitais que será realizado no segundo semestre. A professora Andréa 53 

Vasconcelos informou que houve uma exclusiva para os alunos do MPGIC com a professora do 54 

Departamento de Ciência da Informação da UFPB Dra. Emeide Nóbrega Duarte e que todos os 55 

discentes participaram. 56 

Nada mais havendo a tratar, deu-se encerrada a sessão e eu, Laerte Adler Ribeiro de Lima, na 57 

qualidade de secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai 58 

assinada por todos os presentes. Natal, 24 de maio de 2016. 59 


